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СТАВНЕНСЬКА  СІЛЬСЬКА   Р А Д А
УЖГОРОДСЬКОГО   РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Постійна комісія з питань економічної реформи, планування бюджету, фінансів, цін, приватизації, комунальної власності

с.Ставне, 253, 89014, Ужгородський район, Закарпатська область, 
е-mail: otg@stav.gov.ua, web: https://stav.gov.ua  код ЄДРПОУ 04350990


ПРОТОКОЛ 2
постійної комісії з питань економічної реформи, планування бюджету, фінансів, цін, приватизації, комунальної власності



Дата проведення: 	16.08.2024 

Місце проведення: 	Зал засідань  сільської ради

Початок засідання: 	11.00 к.ч.



Склад постійної комісії Ставненської  сільської ради:

Іванна СЕНИЧ – секретар  постійної комісії ;
Юрій ІВАНИК – член  постійної комісії;
Олександр АНТАЛОВСЬКИЙ – член  постійної  комісії ;
Едуард ФОРНАГЕЛЬ– член  постійної комісії:
Василь РЕЙПАШІ– член  постійної комісії

Присутні члени комісії:
Іванна СЕНИЧ – секретар постійної комісії, головуюча на засіданні ;
Юрій ІВАНИК – член  постійної комісії;
Олександр АНТАЛОВСЬКИЙ – член  постійної  комісії ;
Василь РЕЙПАШІ – член  постійної комісії

В роботі комісії приймав участь:
Іван МАНДРИК – сільський голова



Інформуючі: 
Юрій ШОЛЯК – перший заступник сільського голови  з питань діяльності виконавчих органів влади
Людмила ГАНЬКУЛИЧ - начальник відділу соціального забезпечення сільської ради 
Вікторія БАРТОВАНЕЦЬ – завідувач військово - облікового бюро
Наталія  МОНЯК – головний спеціаліст  відділу соціально – економічного розвитку, інвестицій та надзвичайних ситуацій сільської ради 
Ганна ХИМИЧ – начальник фінансового відділу сільської ради 

Розпочала засідання голова комісії Сенич Іванна Іванівна, яка ознайомила присутніх членів комісії  із Законом України  «Про внесення зміни  до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення  прозорості  місцевого самоврядування», висновки і рекомендації постійної комісії  приймаються поіменним голосуванням більшістю  голосів  від загального складу  комісії. 
Відеофіксація засідання постійної комісії буде припинятися, де буде міститися інформація з обмеженим доступом, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».
Ознайомила присутніх членів комісії з порядком денним і запропонувала розпочати засідання, так як є більша половина  присутніх членів комісії.

ГОЛОВУЮЧА: В кого які  будуть  ще  доповнення до порядку денного? Немає?
Тоді хто за те, щоб розпочати засідання постійної комісії, затвердити  в цілому  порядок  денний, прошу проголосувати.
Ставлю на голосування.
За - 4 (Іванна СЕНИЧ, Юрій ІВАНИК, Олександр АНТАЛОВСЬКИЙ, Василь РЕЙПАШІ)
Проти -  0
Утримався -  0
Порядок денний приймається.


ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. [bookmark: _Hlk148603012]Про прийняття у комунальну власність Ставненської сільської ради майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області .
2. Про передачу майна комунальної власності Ставненської сільської територіальної громади в оперативне  управління з правом балансоутримувача
Інформує: Шоляк Юрій Юрійович – перший заступник сільського голови  з питань виконавчих органів влади 
3. Про внесення змін до структури та чисельності працівників  комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» Ставненської сільської ради.
Інформує: Ганькулич Людмила Федорівна - начальник відділу соціального забезпечення сільської ради 
4. Про внесення змін до Програми організації та забезпечення територіальної оборони, призову на строкову військову службу та військово -патріотичного виховання населення на 2022 – 2025 роки
5. Про Програму підтримки  військової  частини Збройних Сил України на 2024 - 2025 роки
Інформує: Бартованець Вікторія Вікторівна – завідувач військово облікового бюро
6. Про Програму підвищення ефективності здійснення моніторингу навколишнього природнього середовища та удосконалення системи попередження про ризики виникнення небезпечних та стихійних гідрометеорологічних явищ на 2024 рік
Інформує: Моняк Наталія Петрівна – головний спеціаліст відділу соціально – економічного розвитку, інвестицій та надзвичайних ситуацій сільської ради
7. Про внесення змін  до рішення XVI сесії сільської ради VIII  скликання  від 21 грудня 2023 року № 626 «Про бюджет  Ставненської сільської  територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами  від 07.03.2024 № 649, 14.06.2024 № 680).
Інформує: Химич Ганна Іванівна - начальник фінансового відділу сільської ради 

ГОЛОВУЮЧА: нам потрібно затвердити регламент роботи  засідання постійної  комісії. Хто за те, щоб затвердити регламент роботи постійної комісії з питань економічної реформи, планування бюджету, фінансів, цін, приватизації, комунальної власності.
Ставлю  на  голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:
За - 4 (Іванна СЕНИЧ, Юрій ІВАНИК, Олександр  АНТАЛОВСЬКИЙ, Василь РЕЙПАШІ)
Проти -  0;
Утрималися - 0;
ВИРІШИЛИ: Регламент роботи постійної комісії  з питань економічної реформи, планування бюджету, фінансів, цін, приватизації, комунальної власності приймається (додається до протоколу).

СЛУХАЛИ: Про прийняття у комунальну власність Ставненської сільської ради майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області .

ВИСТУПИЛИ: перший заступник сільського голови з питань виконавчих органів влади ШОЛЯК Юрій Юрійович, який проінформував, що внаслідок реорганізації Професійно Технічного Училища – 33, Закарпатська обласна рада вирішила передати нам  автомобіль ГАЗ 3507 самоскид – С , інвентарний номер 101500112,номер шасі ХТНЗ30720МІ422190, рік випуску 1991 з нульовою балансовою  вартістю , а первісна вартість  8981.0 грн..
Автомобіль потрібний  громаді, для виконання господарських функцій.
Пропонується прийняти даний автомобіль.
У  мене коротко усе.

ГОЛОСУВАЛИ: 
За – 4 (Іванна СЕНИЧ, Юрій ІВАНИК, Олександр АНТАЛОВСЬКИЙ, Василь РЕЙПАШІ)
Проти – 0
Утрималися - 0

ВИРІШИЛИ: Прийняти висновки та рекомендації комісії по питанню «Про прийняття у комунальну власність Ставненської сільської ради майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області» (додається до протоколу).

СЛУХАЛИ: Про передачу майна комунальної власності Ставненської сільської територіальної громади в оперативне управління з правом балансоутримувача.

ВИСТУПИЛИ: перший заступник сільського голови з питань виконавчих органів влади ШОЛЯК Юрій Юрійович, який проінформував, як ви знаєте Закарпатська  обласна рада  передала нам в оперативне управління  майно у с.Жорнава, буд, 107 зараз вони переконалися, що ми це майно можемо утримувати  і належним чином забезпечувати його діяльність  передали нам безпосередньо у власність. Ми вже практично за Ставненською сільською радою перереєстрували  майно, тому є пропозиція передати  майно в оперативне управління  КУ «Центр надання соціальних послуг» Ставненської сільської ради без  права зміни цільового  використання переданого майна у подальшому.
У мене коротко усе.
Проект рішення ставиться  на поіменне  голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: 
За – 4 (Іванна СЕНИЧ, Юрій ІВАНИК, Олександр АНТАЛОВСЬКИЙ, Едуард  ФОРНАГЕЛЬ)
Проти – 0
Утрималися - 0

ВИРІШИЛИ: Прийняти висновки та рекомендації комісії по питанню «Про передачу майна комунальної власності Ставненської сільської територіальної громади в оперативне управління з правом балансоутримувача» (додається до протоколу).

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до структури та чисельності працівників комунального закладу «Центр надання соціальних послуг»  Ставненської сільської ради.

ВИСТУПИЛИ: начальник відділу соціального забезпечення ГАНЬКУЛИЧ Людмила Федорівна, яка проінформувала, що відповідно до рішення виконавчого комітету Ставненської сільської ради від 31 серпня 2021 року № 95 було створено  мобільну бригаду  соціально – психологічної допомоги особам, які постраждали  від домашнього насильства  та /або  насильства  за ознакою статі.
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів  України «Про затвердження порядку  та умов надання  у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та / або насильства за ознакою статі».
Тому  ми просимо внести зміни у структуру  чисельності  «Центру надання соціальних послуг Ставненської сільської ради, ввести Мобільну бригаду  соціально - психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та \ або насильства за ознако статі  в  штат  центру.
Ставку  психолога розділити по 0.5 та перевести  ставку одного фахівця соціальної роботи .
Зміна чисельності працівників не відбувається.
Мобільна бригада складається із фахівців соціального забезпечення, працівників  сільської ради , але у постанові зазначено,  що  на постійній основі там мають працювати фахівці.
У мене коротко усе .

ГОЛОСУВАЛИ:
За – 4 (Іванна СЕНИЧ, Юрій ІВАНИК, Олександр АНТАЛОВСЬКИЙ, Василь РЕЙПАШІ)
Проти – 0
Утрималися - 0

ВИРІШИЛИ: Прийняти висновки та рекомендації комісії по питанню «Про внесення змін до структури та чисельності працівників комунального закладу «Центр надання соціальних послуг»  Ставненської сільської ради». (додається до протоколу).

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми організації та забезпечення територіальної оборони, призову на строкову військову службу та військово -патріотичного виховання населення на 2022 – 2025 роки.

ВИСТУПИЛИ: завідувач військово - облікового бюро БАРТОВАНЕЦЬ Вікторія Вікторівна

…

ГОЛОСУВАЛИ:
За – 4 (Іванна СЕНИЧ, Юрій ІВАНИК, Олександр АНТАЛОВСЬКИЙ, Василь РЕЙПАШІ)
Проти – 0
Утрималися – 0

ВИРІШИЛИ: Прийняти висновки та рекомендації комісії по питанню «Про внесення змін до Програми організації та забезпечення територіальної оборони, призову на строкову військову службу та військово - патріотичного виховання населення на 2022 – 2025 роки» (додається до протоколу).

СЛУХАЛИ: Про Програму підтримки військової частини Збройних Сил України А  на 2024 - 2025 роки

ВИСТУПИЛИ, завідувач військово - облікового бюро БАРТОВАНЕЦЬ Вікторія Вікторівна

…

ГОЛОСУВАЛИ:
За – 4 (Іванна СЕНИЧ, Юрій ІВАНИК, Олександр АНТАЛОВСЬКИЙ,  Василь РЕЙПАШІ)
Проти – 0
Утрималися - 0

ВИРІШИЛИ: Прийняти висновки та рекомендації комісії по питанню «Про Програму підтримки військової частини Збройних Сил України А1778 на 2024 - 2025 роки» (додається до протоколу). 

СЛУХАЛИ: Про Програму підвищення ефективності здійснення моніторингу навколишнього природнього середовища та удосконалення системи попередження про ризики виникнення небезпечних та стихійних гідрометеорологічних явищ на 2024 рік.

ВИСТУПИЛИ: головний спеціаліст  відділу соціально – економічного розвитку, інвестицій та надзвичайних ситуацій МОНЯК Наталія Петрівна, яка доповіла, що надійшов лист від Закарпатського  центру гідрометеорології,  де просять розглянути Програму підвищення ефективності здійснення моніторингу навколишнього природнього середовища та удосконалення системи попередження про ризики виникнення небезпечних та стихійних гідрометеорологічних явищ на 2024 рік та просять виділити їм кошти  на ремонт автоматизованого  гідрологічного  поста на р. Уж в с. Жорнава, з метою покращення системи збору, оброблення  та передавання  інформації, підвищення рівня  реагування  на надзвичайні ситуації техногенного  та природного характеру.
Прошу дану Програму підтримати та винести на  розгляд сесії.

ГОЛОСУВАЛИ:
За – 4 (Іванна СЕНИЧ, Юрій ІВАНИК, Олександр АНТАЛОВСЬКИЙ, Едуард  ФОРНАГЕЛЬ)
Проти – 0
Утрималися - 0

ВИРІШИЛИ: Прийняти висновки та рекомендації комісії по питанню Про Програму підвищення ефективності здійснення моніторингу навколишнього природнього середовища та удосконалення системи попередження про ризики виникнення небезпечних та стихійних гідрометеорологічних явищ на 2024 рік (додається до протоколу).

СЛУХАЛИ: Про внесення змін  до рішення XVI сесії сільської ради VIII  скликання від 21 грудня 2023 року № 626 «Про бюджет Ставненської сільської  територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами від 07.03.2024   № 649, 14.06.2024 № 680).

ВИСТУПИЛИ: начальник фінансового відділу сільської ради ХИМИЧ Ганна Іванівна, яка ознайомила членів комісії із  запропонованим проектом рішення 

…

В обговоренні взяли участь: Іваник Ю.М., Анталовський О.С

ГОЛОВУЮЧА:
Чи є зауваження, пропозиції до проекту рішення? (Немає). 
Пропоную погодити та винести на розгляд сесії проект рішення

ГОЛОСУВАЛИ: 
За – 4 (Іванна СЕНИЧ, Юрій ІВАНИК, Олександр АНТАЛОВСЬКИЙ, Едуард ФОРНАГЕЛЬ)
Проти – 0
Утрималися – 0

ВИРІШИЛИ: Прийняти висновки та рекомендації комісії по питанню «Про внесення змін  до рішення XVI сесії сільської ради VIII  скликання  від 21 грудня 2023 року № 626 «Про бюджет Ставненської сільської  територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами від 07.03.2024 № 649, 14.06.2024 № 680)» (додається до протоколу).

ГОЛОВУЮЧА: Порядок денний засідання комісії вичерпано. 
Дякую усім за роботу.
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